
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Bratislava, 1. októbra 2024 – Akonáhle jeseň zaklope na dvere, dni sa začnú skracovať, teploty klesajú a príroda sa 
premení na pestrú paletu teplých tónov, mnoho z nás pocíti potrebu vytvoriť si doma útulné prostredie, ktoré by túto 
sezónnu atmosféru čo najlepšie odrážalo. Chladné jesenné večery priamo nabádajú k tomu, aby sme trávili viac času 
v pohodlí našich domovov a obklopili sa hrejivými farbami a materiálmi, ktoré prinesú pocit pohody, relaxácie a po-
koja. V tomto období získavajú na popularite tlmené a prírodné odtiene – ako je teplá hnedá, oranžová, tehlová alebo 
sýto žltá, ktoré v kombinácii s materiálmi ako drevo, kov alebo jemne štruktúrované povrchy nábytku premenia do-
mov na hrejivé útočisko pred vonkajším chladom. ASKO - NÁBYTOK prichádza so širokou ponukou produktov, ktoré 
vám s tým pomôžu. 
 
Orientálna inšpirácia pre jesenný interiér 
Obývacia izba s nádychom orientu je ideálnym riešením pre tých, ktorí chcú svojmu domovu dodať štipku exotiky a 
zároveň zachovať pohodlie a útulnú atmosféru. Tento štýl v sebe nesie prvky ďalekých kultúr, kde elegancia a vrelosť 
idú ruka v ruke. Orientálny design kombinuje jemné detaily, bohaté textúry a farebné akcenty, ktoré dodajú priestoru 
hĺbku a osobitosť. Tieto prvky sa dokonale snúbia s jesennými tónmi, ktoré do interiéru vnášajú teplo a harmóniu. Aké 
farby teda vybrať? Zamerajte sa na odtiene horčicovej, vínovej, tehlovej a sýto hnedej, ktoré nielen oživia priestor, ale 
zároveň ho zaplnia hrejivým dojmom. 
 
Sedačky v odtieňoch jesene 
Sedacie súpravy sú kľúčovým prvkom obývacej izby a s príchodom chladnejších mesiacov je voľba tých správnych farieb 
a materiálov kľúčová. V ponuke spoločnosti ASKO - NÁBYTOK nájdete sedačky, ktoré kombinujú moderný dizajn s kom-
fortom a funkčnosťou. Nebojte sa farieb a dajte svojej obývačke výrazný prvok, ktorý zaujme na prvý pohľad. 
Sedačka nemusí byť nudná ani neutrálna! ASKO - NÁBYTOK ponúka sedacie súpravy aj v odvážnejších odtieňoch, ako je 
žltá alebo vínová, ktoré môžu ľahko stať stredobodom vášho interiéru. V kombinácii s vankúšikmi v orientálnych deko-
roch premeníte obývaciu izbu na príjemné a štýlové miesto, kde bude radosť tráviť čas. Farby dodajú priestoru energiu 
a originalitu bez toho, aby ste museli obetovať útulnú atmosféru. 
 
Textilné doplnky pre dokonalú atmosféru 
Okrem sedacích súprav nájdete v ASKO – NÁBYTOK taktiež širokú škálu textilných doplnkov, ktoré celý interiér dokonale 
zladia. Vankúše s orientálnymi vzormi, mäkučké deky z jemných materiálov alebo závesy v jesenných odtieňoch sú 
presne tým detailom, ktorý z obyčajnej obývacej izby vytvorí priestor plný inšpirácie a relaxácie. Kombinácia týchto 
prvkov dodáva interiéru charakteristickú hĺbku a neodolateľný pocit tepla. Okrem estetického efektu sú tieto doplnky 
taktiež praktické – mäkké deky a vankúše podčiarknu pohodlie a útulnosť vášho domova, zatiaľ čo závesy pridajú štýl a 
súčasne regulujú množstvo svetla v miestnosti, čím vytvárajú ideálnu atmosféru pre odpočinok. Vďaka pestrej palete 
farieb a vzorov si môžete prispôsobiť každý kút interiéru presne podľa svojho vkusu a sezónnych trendov. S týmito do-
plnkami sa z každého obytného priestoru stane príjemné miesto, ktoré priamo láka na odpočinok. 
 
Ďalším významným textilným doplnkom interiéru je koberec. V ASKO – NÁBYTOK si môžete vybrať z celého radu kober-
cov, ktoré nielenže zútulnia priestor, ale zároveň dodajú miestnosti šmrnc. Koberec v orientálnom štýle povýši interiér 
na novú úroveň. Jeho bohaté vzory a sýte farby prinášajú nadčasovosť, ktorá ladí s každým štýlom – moderného po 
klasický. Naviac sú tieto koberce vysoko odolné, takže si zachovávajú svoju krásu veľa rokov, aj v často používaných 
priestoroch. Oceníte nádych luxusu a pohodlia, ktorý dodajú každej miestnosti, aj praktický prvok, ako je zateplenie a 
tlmenie zvuku v priestore. 
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 Rohová sedacia súprava Yoko, žltá látka 
 
Atraktívna rohová sedacia súprava so zaoblenými tvarmi ponúka príjemne 
mäkké posedenie pre váš každodenný komfort. Sedačka je očalúnená v žia-
rivo žltej látke, ktorá oživí každý interiér. Ponúka praktický úložný priestor 
pod sedákom a rozkladaciu funkciu na príležitostné lôžko s rozmermi 136 
× 257 cm, ktoré vznikne ľahkým vysunutím sedáka vpred a sklopením ope-
radla. Vďaka univerzálnej konštrukcii je možné ju zostaviť ako pravý alebo 
ľavý roh s otomanom, čo uľahčuje prispôsobenie rôznym priestorovým 
možnostiam. Kvalitné materiály, ako je drevo, drevotrieska, preglejka a 
kov, zaisťujú dlhú životnosť, zatiaľ čo moderný dizajn pridáva šmrnc a štýl. 

     Koberec Dubai 80x150 cm, orientálny červený 

Červený koberec v orientálnom štýle s krátkym vlasom prináša do každej 
izby eleganciu a dokonalosť, ktorú oceníte na prvý pohľad. Jeho nadčasový 
dizajn zaisťuje, že sa hodí do rôznych interiérov, od moderných po tradičné, 
a dodáva priestorom šmrnc a útulnosť. Koberec o rozmeroch 80 × 150 cm 
je ideálnou voľbou pre obývacie izby, spálne, jedálne aj predsiene, kde sa 
stane centrom pozornosti. Vyrobený zo 100% polyesteru, ponúka kombi-
náciu mäkkosti a odolnosti, čo z neho robí praktický prvok do každej do-
mácnosti. Vďaka nízkemu a hustému vlasu je jeho údržba veľmi jednodu-
chá; stačí len pravidelne vysávať alebo utrieť vlhkou handričkou, aby ste 
udržali jeho vzhľad ako nový. Okrem červeného prevedenia je koberec k 
dostaniu aj v modrej farbe, ktorá dodá interiéru pokojnú atmosféru, a na-
vyše je dostupný v dvoch ďalších rozmeroch, čo umožňuje jednoduché pri-
spôsobenie rôznym priestorovým požiadavkám. 

 

Sedacia súprava Madeira 3A, fialová lila látka 
 

Priestranná trendová sedacia súprava s pôdorysom v tvare pravého U kom-
binuje komfort a praktické funkcie. Obsahuje funkciu rozkladu na lôžko s 
plochou 136 × 282 cm, čo je ideálne na príležitostné spanie. Dva rôzne 
úložné priestory umožňujú uskladnenie vankúšov alebo diek, zatiaľ čo polo-
hovateľná podrúčka, vankúše a tri opierky hlavy je možné umiestniť ľubo-
voľne na akúkoľvek časť sedačky, čo zaisťuje maximálne pohodlie. Očalú-
nená je príjemne mäkkou žinilkovou látkou v odtieni fialová lila, konkrétne 
poťahom Primo 68, ktorý ponúka zvýšenú vodeodolnosť vďaka špeciálnej 
ochrannej vrstve brániacej rýchlemu prenikaniu tekutín. Poťah zadnej časti 
umožňuje umiestnenie do priestoru, čím sa táto sedačka stáva atraktívnym 
a funkčným prvkom každého interiéru. 
 

 

Komoda so zásuvkami Lucca 146 cm 

Doprajte svojmu interiéru kvapku extravagancie s komodou Lucca, ktorá 
zaujme na prvý pohľad. Moderný dizajn v kombinácii čiernej, červenej a 
oranžovožltej farby príjemne rozžiari vašu obývaciu izbu a dodá mu je-
dinečný charakter. Komoda so šírkou 146 cm môže slúžiť ako zaujímavý 
solitér nielen v obývačke, ale aj v iných priestoroch. Praktické usporiada-
nie so zásuvkami a otočnými dverami uľahčuje ukladanie vecí rôznych 
veľkostí. Konštrukcia na kovových nôžkach navyše umožňuje bezproblé-
mové využívanie robotického vysávača. Vyrobená je z laminovanej dre-
votriesky s hrúbkou 15 mm, doplnená o kovové a plastové prvky. Korpus 
má elegantnú čiernu matnú úpravu, zatiaľ čo predné plochy sa pýšia mat-
nou červenou a oranžovožltou farbou, čo celkový vzhľad umocňuje. 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

O spoločnosti 

 
Spoločnosť  ASKO - NÁBYTOK, súčasť rodinnej podnikovej skupiny PORTA so sídlom v Nemecku, patrí medzi najväčších tuzemských predajcov 

nábytku s tradíciou už od roku 1991, kedy spoločnosť otvorila prvú predajňu v Prahe. S heslom „Nábytok pre všetkých“ ponúka v 8 predajniach 

po celej Slovenskej republike kompletný sortiment vybavenia domácnosti, bytových doplnkov a kuchýň na mieru. S cieľom umožniť nákup ponú-

kaného sortimentu aj on-line, z pohodlia domova, prevádzkuje ASKO – NÁBYTOK od roku 2009 e-shop. 

 
Spoločnosť  kladie zásadný dôraz na spokojnosť zákazníkov, a preto ponúkané služby neustále skvalitňuje a rozširuje. Reflektovanie najnovších tren-

dov sa premieta do kontinuálnej renovácie obchodnej siete. Zákazníkovi sú v predajniach ASKO - NÁBYTOK k dispozícii vyškolení predajcovia, ktorí 

ponúkajú odborné poradenstvo s ohľadom na možnosti a priania každého klienta. Potreby náročnejšieho zákazníka uspokoja realizáciu zákaziek na 

mieru. Špecializované kuchynské štúdiá v každej predajni poskytujú kompletný servis – od 3D návrhu, výroby až po dopravu a montáž kuchyne. 

 
 Ďalšie informácie o spoločnosti nájdete na www.asko-nabytok.sk.   

 
 
 
 
 
 
 

 
Vedeli ste, že… 

môžete využiť celý rad služieb, ktoré sa vám budú pri nákupe nábytku hodiť? Vyskúšajte napríklad obľú-
benú službu Click & Collect, vďaka ktorej si objednaný tovar na e-shope môžete vyzdvihnúť priamo na 
predajni. 

Pokiaľ si nebudete istí výberom, využite služby našich odborných poradcov, ktorí sa s vami podelia o svoje 
skúsenosti a pomôžu vám s výberom. Konzultácie si môžete dojednať aj on-line na webových stránkach 
spoločnosti www.asko.sk. 

 
 

 
Kontakt pro média 

Romana Franck • Tel.: +420 734 231 343 • E-mail: franck@know.cz 
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